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私たちは、令和２年度荒川区議会定例会・５月緊急会議におきまして、議員
各位のご推挙により、議長、副議長に就任いたしました。
折しも、新型コロナウイルス感染症禍の下、様々な社会経済活動の制限が続
く中、医療福祉関係に携わる方々の献身的なご尽力や、区民の皆様には外出の
自粛や営業の自粛・縮小へのご協力をいただき、心から感謝申し上げます。
一方、休業・休校を余儀なくされた皆様の生活等の立て直しを含め、事業再　
建・経済活動の回復については、区独自の対策を含む補正予算案を開会会議に
おいて可決したことに続き、二回目の補正予算や区独自の緊急対策を実施する
など、区民の皆様の日常を取り戻すため、また、今後の感染拡大防止に向けて
執行機関に対し、より一層の政策提言等働きかけを行い、課題解決に積極的に
取り組んでまいります。
今後とも区民の皆様の温かいご支援とご協力をお願い申し上げ、就任の挨拶
とさせていただきます。

明戸 真弓美　議長 保坂 正仁　副議長

議長・副議長
就任のあいさつ
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議 会 活 動 令和２年４月１日～令和２年５月３１日

４月３日
○議会運営委員会
４月８日
○総務企画委員会
４月２４日
○議会運営委員会
４月２７日
○本会議
○総務企画委員会（※）

４月３０日
○議会運営委員会
５月１日
○本会議
○総務企画委員会（※）
５月１４日
○議会運営委員会
５月２０日
○文教・子育て支援委員会

５月２６日
○議会運営委員会
５月２８日
○本会議
○総務企画委員会
○福祉・区民生活委員会
５月２９日
○本会議

～令和２年度定例会が開会しました～

令和２年４月２７日から閉会会議が開かれ、４
月３０日をもって令和元年度荒川区議会定例会が
閉会しました。閉会会議では、区長から提出され
た議案１件が原案どおり可決されました。

５月２８～２９日の緊急会議では、議長・副議
長の選挙が行われ、議長に明戸真弓美議員、副議
長に保坂正仁議員を選任しました。
このほか、議員から提出された議案１件と区長
から提出された議案３件が原案どおり可決され、
区長から提出された議案１件が同意されました。
また、各常任委員会、議会運営委員会、各特別
委員会の委員の選任が行われました（委員会の構
成は６～７ページに掲載しています）。

５月１日に令和２年度荒川区議会定例会が開会
され、開会会議が開かれました。
この開会会議では、本定例会の会期を５月１日
から翌年４月３０日までの３６５日間と決定しま
した。また、区長から提出された議案１件が原案
どおり可決されました。

※新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、緊急性を勘案した上で
　委員会等の開会を自粛しております。

（※）については本会議休憩中に開会

閉 会 会 議 ・ 開 会 会 議 ・ ５ 月 緊 急 会 議 の 概 要
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４月２７日に、令和元年度の閉会会議が開かれました。
５月　１日に、令和２年度の開会会議が開かれました。
５月２８～２９日に、令和２年度の５月緊急会議が開かれました。

閉会会議 ５月緊急会議

開会会議




